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103 minútová ukážka z nemeckého pornofilmu Christina, v ktorom si perverzní starí muži

platia šťavnaté kurvičky, ktoré by mohli byť ich dcérami. Vstбvali sme skoro, aby sme si to иo

najviac uћili. Už ako malá žabka bola Lenka jednou z nich. Snažte sa byť otvorení a nekritickí

voči jeho názorom a postojom, zaujímajte sa, čo si myslí. HEAD CLEANER si na vlastnй triko

vydali dva dlhohrajъce albumy a ;dve EP. Tб druhб „ipka je ale prvou nahrбvkou, ktorб sa mi

dostala do uљн, takћe bude to len nej.

Stále však stojí za to sa pokúsiť dostať pozvanie: tu nie sú žiadni náhodní ľudia, takže sa

každý úprimne baví so súbormi najsľubnejších a najprogresívnejších hudobníkov z celého

sveta. Řekla mi: „Lehni si semhle na válendu a pořádně roztáhni nohy. Tá si penis prezrela a

napokon rozhodla.

Pacient je nepokojný, nervózny, "nemôže nájsť miesto pre seba", cíti cudzí predmet v

konečníku, ktorý spôsobuje bolesť v konečníku av dolnej časti brucha, je pre pacienta ťažké
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chodiť a sedieť, je tu "proktologická chôdza" s nohami široko od seba. A takýto pohľad nám

sprostredkúva aj personálny rozprávač, lebo súciti s Benom: „Nočná mora pokračovala, keď

cítil, že sa k nemu približuje a chce ho pobozkať.

Trochu zablúdime, ale nájdeme svoju starú známu cestu a držíme sa jej. Teraz už vedel ako

postupovať. Rozvádza sa, asi jej tridsať či koľko rokov spolužitia stačilo. Postupne začala

prehltnúť môjho nie malého člena. I kdybys vyzkoušel sex s chlapem, tak se nemusíš obávat,

že když do Tebe chlap párkrát zasune, tak hned budeš gay a rozvedeš se. Spousta hetero

takto experimentuje.

Ako urobiť vedecký spravodlivý projekt s elektrickou energiou. Prosto nieco, co ma hlavu a

patu a po piatich otazkach neskonci na slovach no lebo je to tak…”. Ako si kúpiť matrac bez
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chýb v posteli. Marec 2004: zvolený za jedného z vodcov (bývalý politický vodca hnutia)

organizácie Hamas.

A to, že moju poznámku berieš ako urážku, značí asi len to, že je to ako pravdivý fakt aj pre

teba. Vysoké ceny a zárobok, týždenne môžeš zarobiť aj 3-4000 Eur, je to absolútne legálna

práca s pracovným povolením. Spovednica bola uprostred kostola a nad jej dverami svietilo

svetielko, ћe spovednнk je prнtomnэ.
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